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9 2. Н ІНЙІНІЛЕ  ОК  АЛ ОГОННІМЗ УМУРТС  
.9 .2 1 К имаропо иминйінілен иминйіцрені з ало  

 віртемарап анімз ,итнемеле інйінілен ясьтюувосотсаз окориш іцінхет В
 ирутарепмет хї юонімз анелвомубо хикя сач діп ннакіторп я омрет( умуртс ер -

 ,иротсиз иротсімрет  ат іксО ).ні  овєттим яситинімз ежом ен арутарепмет икьл
юіцрені унвеп ьтюагіребз итнемеле ікат ,)окдивш оьнтатсод оба( , илок арап -

ртем и німз ясьтюю  ощкЯ . латс  ,усач а  акя узиреткарах є  инімз ьтсікдивш 
 ,віртемарап ан игурпан удоіреп ешьліб отагаб яннелвиж доіреп хажем в от ,  у

 йинйінілен ,аннімзен ончиткарп арутарепмет илок ,відоіреп хокьлікед оба
раг хищив молережд є ен ніВ .йинйініл і кя ,омас кат ясьтидовоп тнемеле -

мроф єюровтопс ен і кіном у  итнемеле ікаТ .умуртс ьтюавизан иминйіцрені  .
увотсирокив усипо огончитаметам хї ялД  икитсиреткарах ьтю )I(U   )ХАВ(  ялд

.ьнечанз хичюід  
 

АЧАДАЗ  .9 34. тьлов ,яннавюражзор ипмал оД -
 акитсиреткарах анрепма U(I)  їокя ан  ан анедев

сир .9 . 37 недалкирп , а дїосунис н  а агурпан  
u(t) 6,65 = nis ( 413 t В ) . 

жутоп і умуртс яннечанз ечюід итичанзиВ -
р ипмал ьтсін .яннавюражзо  

ьдівопдіВ  59,0  : А  83 , тВ . 
 

АЧАДАЗ  .9 35.  оД ок ,ал ощ  ХАВ( яннавюражзор ипмал з ясьтєадалкс ан едев -
 ан ан сир .9 . 37  ,) з акя ’  анандє  з онводілсоп ємн   ютсі хС = 08  мО  анедалкирп ,

  агурпан андїосунис u0 )t( 1,311 = nis ( 413 t В ) . 
рпан і муртс итичанзиВ  сналаб итирівереп ,яннавюражзор ипмал угу

 йетсонжутоп ок .ал  
Р назя’взо ян  

 мижеР ок  яннечанз ечюіД .йиндїосунис ал
їонедалкирп  игурпан  U0 = 08  В  .  ноВ а авонвірв -

  іпмал ан гурпан юомус юонроткев ясьтєуж U і  
ємн   ітсо ( х·I С) р ощ ,ьтичанз еЦ . назя’взо  ічадаз ян
з р огончіфарг од ясьтидов назя’взо :иметсис ян  

U  = f(I),                        ( .9 )1  
U = 22

0 )xI(U C    , ( .9 )2  
 ед лумроф ( а .9 ( а ,яннавюражзор ипмал ХАВ є )1 .9  )2 –  яннянвір ок  ал аз  

гурд и ноказ м мо К і  екя ,афогхр аз тус ют Е ,алережд ХАВ є Р  огокя С од р нві єю  
U0  ,  ріпо йіншіртунв а – хС. 

р енчіфарГ азя’взо ( иметсис янн .9 )1 -( .9  )2 ан ев онед  ан сир .9 . 38.  1 яініЛ
 є 2 яініл а ,ипмал ХАВ єялватсдерп мокіфарг  .иметсис яннянвір огогурд 

р єачанзив унитереп хї акчоТ азя’взо  огонйінілен мижер і иметсис янн
 :атнемеле U = 53  В  ,  I = 9,0  А огокя ялд  ,  к увусз ту   заф жім  юогурпан і момуртс 

 :алережд  = – gtcra х( С·I/U) = – 46 .  :алережд ітсонжутоп анвиткаер і анвиткА  
Р = U0·I· soc  = 5,13  тВ   ,   Q = U0∙I∙ nis  = –  8,46 рав   .  ьтсінжутоП   :ипмал Р  =
= IU  =  5,13 тВ ротаснеднок   ,    :а Q =  – I2·хС  = –  8,46 рав . 

сиР 3.9 . 7 

сиР 3.9 . 8 
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актімирП ончіфарг ьтсінчот итищивдіП . ог р азя’взо нн я  ишвишьлібз ,анжом 
 .вікіфарг батшсам ивому аЗ ннатсирокив я иметсис  DAChtaM   жокат овилжом аз отс с  яннаву

.вікіфарг яннавусарт умижер  
 

АЧАДАЗ  3.9 6. ічадаз хавому В  .9 35 ємн з ьтсі неніма а  ан инвитка й по ір   r  =
=  24 мО  ипмал угурпан і муртс итичанзиВ  . яннавюражзор  сналаб итирівереп ,

.йетсонжутоп  
ьдівопдіВ  59,0  : А  04  ; В  ;   67 тВ . 

 
АЧАДАЗ  .9 37. ічадаз хавому В  .9 34  яннавюражзор юопмал з онводілсоп 

ув мі кн итичанзиВ .доід йиньлаеді йине  і умуртс ,игурпан яннечанз ечюід 
.яннавюражзор ипмал ьтсінжутоп  

ьдівопдіВ  3,82  : В  ;   8,0 А  6,22  ; тВ . 
 

.2.9 2 зеб з алоК і иматнемеле иминйінілен иминйіцрен  
 иминйіцренізеБ у ,итнемеле інйінілен ікат ьтюавизан  хикя тс ла ,усач а  

єузиреткарах акя инімз ьтсікдивш  удоіреп ешнем ончанз ,віртемарап хї 
игурпан яннелвиж  умоьц ирп ,кіномраг хищив ималережд є итнемеле іЦ .

.ясьтюянзірдів онтотсі вітнемеле игурпан і умуртс хивирк имроф  
 хинчирткеле унатс усипо огончитаметам ялД ік ілен иминйіцренізеб з л -

 иматнемеле иминйін за отс ос :ьнечанз хивєттим ялд икитсиреткарах ьтюув  
-  ялд хынвитсизер  вітнемеле –  ХАВ     u(i); 
-  вітнемеле хинвиткудні ялд –    ХАбВ (i); 
-  ялд  хинсінмє  вітнемеле –    ХВК         q(u). 

сУ лат не  хинйінілен в исецорп і ок  иматнемеле иминйіцренізеб з хал
увохарзор офарг ,иминчитілана ,иминчіфарг ясьтю - .имадотем иминчитілана  

офарГ - р ялд итавувосотсаз оньліцод идотем інчитілана азя’взо  янн
 хакнялід хичобор ан икитсиреткарах інйінілен илок ,чадаз  анжом німаз ити  

.химярп имакзірдів  
інчитілана ан інавонсаз идотем інчитіланА еткарах їіцамискорпа й -

кат онажаб ,юєіцкнуф юотсорп оьнтатсод атнемеле огонйінілен икитсир юо  ,
К яннянвір бощ і р оьндересопзеб умоьц ирп афогхр зя’взо  В .ясилаву хишні  

кдапив ха р огонежилбан идотем інчитілана інзір ьтюувосотсаз азя’взо  янн
К ьнянвір иметсис і огхр :аф  

- ;усналаб огонйіномраг дотем  
- ;їіцазираеніл їонйіномраг дотем  
- воп дотем ,еракнауП дотем( артемарап оголам идотем іл онь  хиннімз 

).ні і дутілпма  
.2.9 .2 укнухарзор идотем йинчитілана і йинчіфарГ 1  

АЧАДАЗ  .9 38.  угурпан итавухарзор модотем минчіфарГ (u t)  умонйінілен ан 
  юокитсиреткарах юончиртемис з іротсизер u(i)  муртс ощкя  , у ок  іл сир 3.9 . 9 

 ясьтєюнімз аз ндїосунис и ноказ м мо    i  = jk(t)  = Im (nis t  ) 5 = (nis t) А,    ХАВ а 
 анадаз аротсизер .лбат .9 42 . 

  увирк итсалкзоР (u t   ) руФ дяр в ’є  , ьсишвижембо юошреп  юоьтерт і 
іротсизер ан игурпан яннечанз ечюід итичанзиВ .имакіномраг . 
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.9 яцилбаТ 42  
u  , B 0 5,3  61  5,64  401  5,791  633  
i  , А 0 1 2 3 4 5 6 
 

Р азя’взо янн  
 конухарзор йинчіфарГ ок  ан йинанокив ал сир . .9 04 арзор итатьлузеР . -

тнемом інзір в умуртс і игурпан укнух   и tp 51 мокорк з(   ялд їонтадод  
 інедевз )іливхвіпан од  .лбат .9 52  аротсизер умуртс яннянвіроп ітсончурз ялД .

  умуртс авирк умоьн ан игурпан і (i t)  жокат  ан  ан анедев сир .9 . 04 . 
 яцилбаТ 2.9 5 

p 1 2 3 4 5 6 7 8 9 01  11  21  
tp, дарг  51  03  54  06  57  09  501  021  531  051  561  081  

ip  , A 92,1  5,2  45,3  33,4  38,4  5 38,4  33,4  45,3  5,2  92,1  0 
up  , B 7, 31  13 ,3 77 6,  31 4,9 81 1,6 5,791  81 1,6 31 4,9 77 6,  13 ,3 7, 31  0 
 

зоР   увирк омедалк (u t   ) руФ дяр у ’ офарг є -  .модотем минчитілана
зоР   авирк анавохар (u t  )  мовд єяньловодаз ,їіртемис мавому умот  ьтитсім ен 

сунисок і кіномраг хинрап ,їоводалкс їонйітсоп хиводалкс хин оТ . отб  
u( t  )  = U1m nis t  + U3m nis 3 t  + U5m nis 5 t , … +  

   ед U mk = 
n

p
pp )tk(nisu

n 1

2  ,      ед n .удоіреп іниволоп ан нитсач  21 =  

 хинад иквонатсдіп ялсіП бат л 2.9 . 5 :омєужредо  
U1m 51 = 4,5 B    , U3m  = – 45, 23  B     , U5m  = – 1, 41  B. 

руФ удяр хиводалкс ховд хишреп мяннавухару З ’є омєам : 
(u  )t 51 = 4,5 nis t – 4 5 3, 2 nis 3 t B. 

игурпан яннечанз ечюіД  

U = 
n

p
pu

n 1

21 =
n

p
),...,,(

1

222 0317313317
21
1 11 = 3,8 B. 

 

ЧАДАЗ А .9 39. їоньлаеді муртс итавухарзор модотем минчіфарГ икшуток  з 
 минтінгамореф ядресо  анов ощкя ,м ву імкн  алережд од ане їондїосунис  

 игурпан   u  = Um soc t     мяннечанз мичюід з U  4,67 = B    юототсач і f  05 = цГ   .
бВ ХА  икшуток  ялд хивєттим  анадаз ьнечанз лбат .9 . 62 . 

.9 яцилбаТ 62  
 , бВ  0 1,0  51,0  2,0  52,0  3,0  53,0  4,0  

  i  , А 0 290,0  113,0  737,0  44,1  74,2  51,3  9,5  
 

 юіцкнуф ундїосунисен итсалкзоР (i t  )  дяр в руФ є’  , ьсишвижембо  
 умуртс яннечанз ечюід итавухарзоР .удяр имиводалкс амовд имишреп I. 

ьдівопдіВ   :  (i t  ) 18,2 = nis t – 739,0 nis 3 t А   ; I  01,2 = А. 
 

АЧАДАЗ  .9 04 . угурпан итавухарзор модотем минчіфарГ  u( t)  аднокірав
( отенгес з аротаснеднок мокирткеле ),  нів ощкя ву імкн унис алережд од йине -

ондїос ог  умуртс  i = Im ос s( t  )   умуртс мяннечанз мичюід з I = 54,4   А  ач   юототс  

)i(u  jk( )t  

i 

сиР . 9.39 
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сиР . 9. 04  
лйаф .виД « mublA » 
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f = 05  цГ .  К  ХВ  анадаз ьнечанз хивєттим ялд аротаснеднок .лбат 72.9 . 
72.9 яцилбаТ  

q, 01  –  2 лК  0 5,0  1 5,1  2 5,2  3 
U  , B 0 1,3  52  4,48  002  193  576  

 

 итсалкзоР   юіцкнуф ундїосунисен (u t  )  дяр в руФ є’  ьсишвижембо ,
 имиводалкс амовд имишреп арзоР .  яннечанз ечюід итавух U. 

ьдівопдіВ :      (u  )t 051 = nis t – 05 nis 3 t B    ; U ,111 = 8 B. 
 

АЧАДАЗ  .9 14 . ічадаз аротсизер огонйінілен ХАВ итавумискорпА  .9 38 
 модотем о  кочот хинарб ( лбат . .9 42   момонілоп ) u  = i·a   + i·b 3  минчитіланА  .

  угурпан итавухарзор модотем  іротсизер ан  (u t). 
ьдівопдіВ    :  u 2 =  i 5,1 + i3  ,  ед   i[A],   u[B]      ;  u 6,051 = nis t – 9,64 nis 3 t B. 

 
АЧАДАЗ  .9 42.  итавумискорпА ХАбВ  икшуток .9 ічадаз 39  модотем о  хинарб

 кочот ( лбат .9 . 62   мозарив )  i = а 3 .  итавухарзор модотем минчитіланА  її
.муртс  

іВ ьдівопд    :  i 1,29 = 3  ,  ед   i[A],   [Bб]    ,  i 18,2 = nis t – 739,0 nis 3 t А. 
 

АЧАДАЗ  .9 43.  итавумискорпА ХВК ічадаз аротаснеднок  .9 04   модотем
о  кочот хинарб ( лбат . .9 72 мозарив )   u = qb 3  .  минчитіланА ем  модот

.іротаснеднок ан угурпан итавухарзор  
ьдівопдіВ    : u 20,0 = q3  ,    ед q[Кл],   u[B]   , u 051 = nis t – 05 nis 3 t B. 

 
АЧАДАЗ  4.9 4.  авирК 

 яннавучінгаман
 їончінхеторткеле

 анадаз 2151 ілатс
лбат .9 . 82 . 

 итавумискорпА
 ьтсінжелаз   )Н(В ив -

  мозар  Н  = b·В3   ем -
 модот о от хинарб -

:коч  
 )1 В1  2,1 = лТ , 
Н1  56,4 = А/ мс ; 
 )2 В2  5,1 = лТ , 
Н2  22 = А/ мс . 

іфарг итсеваН -
 їондіхив ик убоп і од -

 їонав  минежилбан аз
 мозарив   їовирк )Н(В . 

яцилбаТ .9 82  
В  , лТ  0 2,0  4,0  6,0  8,0  1 2,1  4,1  5,1  55,1  6,1  
Н  , А/ мс  0 52,0  5,0  8,0  51,1  2 56,4  21  22  33  94  

0 01 02 03 04 05
0

2.0

4.0

6.0

8.0

1

2.1

4.1

6.1

B

H
0 01 02 03 04 05

0

2.0

4.0

6.0

8.0

1

2.1

4.1

6.1

1B x( )

2B x( )

x

)Н(В  

В, лТ  

Н  , А/ мс  

 
сиР . 9. 14  

Н 25,6  = В3 

Н 96,2  = В3 
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ьдівопдіВ    :  )1  Н 96,2 = В3  )2  ,  Н 25,6 = В3  ,   едг А[Н / ]мс , ]лТ[В  . 

ан івирК недев і .9 .сир ан 14 . 
актімирП  ясьтєунопорП .  їонедеван їіцамискорпа ирп ощ ,яситанокереп

   мозарив яннавучінгаман їовирк Н = аB + Bb 3   тнєіціфеок    а  ьтидохив
дів ’ з хилам ітсалбо в икьліксо ,уснес умончизіф ьтичерепус ощ ,минмє нечан ь 

  їіцкудні   В   ьтсінежурпан   Н дів єатс ’ .юонмє  
 

АЧАДАЗ  4.9 5. ереП зір   икшуток їоньлаеді ядресо S = 01  cм2 ижвод яндерес  , -
  удоворпотінгам ан l = 05  мс   икшуток віктив олсич  , w = інгаман авирК  .001 -

ч аву  улаіретам янн о дрес я ван  анеде у .лбат .9 82  . сО дре  я  розаз йиняртівоп єам
lП .сир(  .9 42 ребев итавудубоп і итавухарзоР .)а, -  укитсиреткарах унрепма

икшуток   (Ф i   )  огоняртівоп ьнечанз ховд ялд ничилев ьнечанз хивєттим ялд
урозаз   : lП  1,0 = і  52,0  мм . 

Р азя’взо янн  
  имяннечанз иминзір ьсичюадаЗ В вохарзор  ,   яннечанз індівопдів омєу

Ф = SВ умуртс яннечанз івєттим ьтюачанзив ікя  ,  

i = 
w

lHlH ПП    ,    ед НП = 
0

В 01·8 = 3В А/ мс  ,   ощкя ]лТ[В . 

 итатьлузеР ребев укнухарзор - икитсиреткарах їонрепма икшуток  з оп -
миняртів  інедевз морозаз до лбат . .9 92  авирк , ан  ан анедев сир .9 . 04  ховд ялд б,
 ьнечанз  lП   : lП  1  1,0 = мм   і   lП  2  52,0 = мм . 

.9 яцилбаТ 92  
Ф  , бВм  0 2,0  4,0  6,0  8,0  1 2,1  4,1  5,1  55,1  6,1  

l(i П1)  ,  А  0 92,0  85,0  88,0  22,1  8,1  92,3  21,7  2,21  7,71  8,52  
l(i П2)  , А 0 5,0  50,1  6,1  81,2  3 37,4  8,8  41  6,91  7,72  

 
АЧАДАЗ  .9 46. акшутоК ічадаз  .9 45  , о дрес я  йиняртівоп єам їокя  розаз  lП = 

= 52,0  мм  ,  ву імкн   мяннечанз мичюід з игурпан їондїосунис алережд од ане
U  13 = В       юототсач f  05 = цГ . 

S  

i 
l 

lП 

)а  

сиР . .9 42 

u w 

Ф 

і, А 0 5 52  

21  

4 

Ф  , 01 -4 бВ  

01  51  02  

8 

lП 52,0 = мм  
lП ,0 = 1 мм  

)б  
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мяннавусотсаз зІ нчитілана ої іцамискорпа ї ХАбВ озарив   м i = Фa  3 зор  -
кудні унтнелавівке жокат а ,умуртс яннечанз ечюід і евєттим итавухар -

ьтсінвит икшуток . 
Р азя’взо янн  

  омемйирП u  = Um soc t   ,   ідот  Ф  = Фm nis t, 

  ед Фm = w
Um =

001413
213 01·41 =  -4 бВ . 

аЗ  ХАбВ  икшуток з умоьц ирп   укотоп іннечан i = Im = 8,8  А  ,   іватсдіп ан
їіцамискорпа тнєіціфеок омичанзив ьнечанз ховд хиц  

a = 3
m

m

Ф
I = 340141

88
)(

,  = 01·70,23 8  A/Bб 3 . 

 іцотоп ирп умуртс яннечанз евєттиМ   Ф  = Фm nis t 
 i  = aФm

3 nis 3 t = ¾·aФm
3 nis t – ¼·aФm

3 nis 3  t 6,6 = nis t – 2,2 nis 3 t А. )*  
яннечанз ечюіД умуртс  

I = )II(, mm
2
3

2
150 = ),,(, 22 226650  29,4 = А, 

ріпо йинвиткудні йинтнелавівке икшуток    xЕ =
I

U =
294

13
,

 3,6 = мО , 

ьтсінвиткудні антнелавівке                            LЕ = Ex =
413
36,  20,0 = нГ . 

 

АЧАДАЗ  4.9 7.  зі роткаеР  ротаснеднок йинйініл і модоворпотінгам мивелатс
ємн сі т  ю  С = 03  Фкм  інандє’з  і онводілсоп  іненкміву дїосунис алережд од н  ого

   умуртс jk  = i  = Im nis t   . ртс атотсаЧ уму    f  05 = цГ . 
 і ароткаер иктомбо моропо минвитка ,ілатс в иматартв ичюутхеН

 йікя ирп ,умуртс удутілпма итйанз ,янняісзор мокотоп у ок  мижер едуб іл
 ан гурпан і игурпан їоньлагаз яннечанз ечюід жокат а ,гурпан уснанозер

ер імижер в іротаснеднок і іроткаер .уснаноз  
вЗ ’ окотоп имяннечанз имивєттим жім козя яннелпечз  умуртс і ароткаер 

мяннянвір йинадаз іцтомбо огой в  
 = ia   + ib 3      ,    ед   a  4,0 = бВ /A       ,  b  = –  30,0 бВ /A 3  ,   ]A[i  , [ бВ ]. 

Р азя’взо янн  
р умуртс яннечанз огончинарг огокя од ,уктачопс омичанзиВ   ароткае

I xam   авилдеварпс ан ребев яіцамискорпа анедев -  икитсиреткарах їонрепма
 .ароткаер З навукрім хинчизіф ь  ХАбВ (i) икнялід итам ежом ен  йікя ан ,

ясьтєушнемз яннелпечзокотоп   умоТ . I xam     ивому з омичанзив
td

d :0 =  

a 3 + Ib xam
 2    ,0 = івз    икд I xam

 =
b
a

3
=

3003
40
,

,  11,2 = А. 

р енакуш ,монич микаТ азя’взо івому итяньловодаз еннивоп ічадаз янн  
Im

  < I xam . 

                                                
)*   ьтсінжотот анчитаметаМ  nis 3 ¾ = nis  – ¼ nis 3 . 
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п ялД урутнок огонснанозер огонводілсо  уноказ огогурд од ондівопдів 

Кі  афогхр  uL + uC =  u,  а  uL = td
d   , uC = C

1 tdi .   ивому аЗ ондїосунис ог муртс у 

i  = Im nis t     в у латс не  умо умончидоіреп    ісецорп uC  = – 
C

Im oc s t. 

 яннелпечзокотоП    =  ia   + ib 3  = (a ¾ + Ib m
3) nis t – ¼ Ib m

3 nis 3 t, 
а    u  L  =  a( ¾ + Ib m

3 soc)  t – ¼ b3 Im
3 soc 3 t. 

гурпан існанозер ирП   uL + uC =  ,0  йінвонсо ан икьліт евилжом ощ
ітотсач  икьліксо , uC икіномраг їоьтерт єам ен  :  uL

)1(
 + uC

)1(
 = ,0    ялсіп икдівз

 кинжонм ан яннечорокс soc t омєамирто  

(a + ¾ Ib m
3  ) – 

C
Im  = .0  

яннянвір енчібук омєужредо лесич иквонатсдіп ялсіП  
560,7 Im

3 2,601 + Im – ,0 = 6,521  
 огокя амроф анчінонак   y3 3 + yp 2 + q     :0 = Im

3 30,51 + Im –  = 87,71 .0  
  туТ p   ,10,5 = q  = – 98,8 . 

   тнанімирксиД D  = q  2  + p3    ,0 > 8,402 = D ,41 = .13  
ивому аЗ онвитизоп ог тнанімирксид у  нидо єам яннянвір енчінонак 

йинсйід  омедйанз йикя ,ьнірок аз алумроф им анадраК  
y1  = s  + v   ,     ед s = 3 Dq    , v =3 Dq . 

   укдапив умошан В s =3 1341988 ,, 258,2 =    , v =3 1341988 ,,  = – 757,1 . 
  яннечанз енакуШ Im = s + v = 590,1  А.   яннечанз огоьц аЗ ужділсод в -

 умонав ок .іціномраг йішреп ан гурпан снанозер єапутсан іл  
вєттиМ гурпан яннечанз і  сач діп снанозер у 

іротаснеднок ан   uC  = – 
C

Im soc t  = – 3,611 soc t B, 

іроткаер ан    uL 3,611 = soc t 82,9 + soc 3 t B, 
имехс ідохв ан   u  = uL  + uC 82,9 = soc 3 t B. 

:гурпан хиц яннечанз ічюіД   UC  = UL  5,28 = B   , U  65,6 = B. 
 

АЧАДАЗ  4.9 8. В ХАб  їоньлаеді икшуток ана ясьтєачанзив -
нчитіл  юєіцамискорпа юо  iL = 01·2 3 3  ед  , iL[A]  , [ бВ ]   .  В
 імехс сир . .9 43   u = Um soc t,  f = 05  цГ є , мн   ьтсі C = 01·2  –3

 Ф. 
 игурпан яннечанз ечюід итйанЗ  іжерем  U  ирп ,

кя умо  в ок  ясьтєагіретсопс іл снанозерореф  итйанЗ .вімуртс 
имехс інитсач йіньлагаз в умуртс яннечанз ечюід жокат п сач ді снанозер у. 

ідівопдіВ   : U  5,08 = В    , I = I  )3(  68,61 = А. 
 

АЧАДАЗ  .9 49.  укіномраг ушреп итйанз усналаб огонйіномраг модотеМ 
 умуртс ивому аз онводілсоп ог з ’ ннандє я  ,аротсизер огонйінілен ХАВ  огокя 

  мозарив анавомискорпа u(i) = 5i 3  ед  , u[B]  , i[A],     уропо огонвитка огонйініл і
r  04 = мО  ,   ощкя ок ло ясьтивиж Е їондїосунис алережд дів Р   С e 051 = nis t B. 

ьдівопдіВ :   i  )1( 24,2 = nis t A. 
 

iC 

i 

С u 

сиР . 9.43 

iL 
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АЧАДАЗ  .9 05 .  момонілоп анавомискорпа огокя ХАВ ,ротсизер йинйінілеН
.9 ічадаз( 63 .9 і 93   ) u = ia  + ib  3 2 = i +  5,1 i 3  ед ,  u[B]   , i[A] йинандє’з ,  онводілсоп 

  ютсінвиткудні юонйініл з L = 1,0  Гн   . нводілсоП е ок ло  ужерем в ененкміву
дїосунис  игурпан їон  = U    итотсач  В 022 f 05 = цГ . 

.умуртс укіномраг ушреп итавухарзор усналаб огонйіномраг модотеМ  
Р азя’взо янн  

аЗ гурд им ноказ мо К і  огонводілсоп ялд афогхр ок ал  

u(i  )  + L
td
id  = Um nis t. 

  умуртс акіномраг ашреп анакуШ i  = Im nis ( t  + )   .  иквонатсдіп ялсіП
К яннянвір і :дялгив єамйирп афогхр  
Ia m nis ( t  + )  + Ib m

3 nis 3( t  + )  + LIm soc ( t  + ) =  Um nis t. ( .9 3) 
Ві ичанзд      ощ ,ом nis 3 ¾ = nis  – ¼ nis 3 , 

водалкс оменикдів  у  – ¼ Ib m
3 nis 3( t +  )  , р  ичюадялгзо її  кя укбихоп унчанзен  

укнухарзор ; 
(nis t  + )  = soc  · nis t + nis  · soc t   , (soc t  + )  = soc  · soc  t – nis  · nis t. 

 ирп итнєіціфеок омєянвірирП nis  t  ирп і soc  t  ханитсач йіварп і йівіл в
( яннянвір .9 3 ьнянвір уметсис омєужредО .)  

Ia( m ¾ + Ib m
3 soc)  – LIm nis   = Um, 

( Ia m + ¾ Ib m
3) nis  + LIm soc   = .0  

уметсис омєужредо лесич иквонатсдіп ялсіП  
(2Im 521,1 + Im

3) soc  – 4,13 Im nis  ,113 =  
(2Im 521,1 + Im

3) nis 4,13 + Im oc s  ,0 =  
р укя взо ’ ежя ом  МОЕ юогомопод аз       : mI     1 =:   =: – 1 

(    neviG ·2 Im ·521,1 + Im
3)· (soc ) – ·4.13 Im· (nis  ) = 113  

( ·2 Im ·521.1 + Im
3)· (nis ) 13 + . ·4 Im· (soc  ) = 0  

tQ =: dniF I( m, )         tQ = 
4460

8495
.

.
 

ьдівопдіВ   :  i )1( 849,5 = (nis 413 t – 446,0 ) А. 
 

 АЧАДАЗ .9 15 . Р азя’взо .9 учадаз ит 05  їонйіномраг модотем їіцазираеніл . 
Р азя’взо янн  

накуШ а ьдівопдів  ,усналаб огонйіномраг удотем дів унімдів ан , нивоп -
ан    умуртс огонакуш укіномраг ушреп икьліт ититсім i  = Im nis ( t  + ). 

р огонйінілен агурпаН умоьц ирп аротсизе  
u = ia  + ib  3 = Ia m (nis t  + ) ¾ + Ib m

3 (nis t  + ) – ¼ Ib m
3 nis 3( t  + ). 

іціномраг йішреп оп аротсизер огонйінілен ріпо йинвиткА  

r = )(
m

)(
m

I
U

1

1
 = a + ¾ bIm

2 =  f(Im). 

 ріпо йинскелпмоК ок іціномраг йішреп оп ал  
Z  = r  + j  L = (a + ¾ bIm

2)  + j L. 
  імроф йінскелпмок в амО моноказ аЗ ImZ  = Um  омєужредо  
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Ime j (a + ¾bIm
2  + j  )L  = Um

uje   ;  u    ;0 = e j 
  = soc  + nisj . 

 з яннянвір авд ан ясьтєадапзор імроф йінскелпмок в яннянвіР  иминсйід
 :иматнєіціфеок     Ia( m  + ¾ Ib m

3) soc  – LIm nis   = Um, 
( Ia m + ¾ Ib m

3) nis  + LIm soc  0 = . 
 анамирто аметсис яЦ р і азя’взо ічадаз в ан .9 05 . 

 
2.2.9 2.   дотеМ оксук ов - китсиреткарах їіцамискорпа їонйініл  

АЧАДАЗ  .9 52.  огонйінілен игурпан їовирк умроф итавухарзоР огонвитсизер  
ічадаз атнемеле  .9 38 м  модоте сук овок - карах )АЛКМ( їіцамискорпа їонйініл -

.атнемеле огонйінілен икитсирет  
Р азя’взо янн  

аЗ надаз и муртс м мо   i = jk(t) = 5 nis t A   ( ХАВ і .лбат  .9 42  омєачанзив )
учобор княлід у  икитсиреткарах –  икчот од танидроок уктачоп дів А йан -

з яннелихдів огошьліб   иматанидроок iA = Im = 5 A   , uA = 5,791  B .сир(  .9 44 )а, . 
 юц зереч омедеворП чот   унчитод ук FA   игурпан юссів з унитереп од у чот  іц

 F  і омичанзив  утанидроок чот ик   F жводзу  ів   кя игурпан іс E0 = – 573  B  .
   їончитод їєіц яннянвіР u  = E0  + ri дA  = – 411 + 573 5, i B   ирп  i[A], 

 .т в аротсизер огонйінілен ріпо йиньлаіцнерефид ед А: 

rдA = 
mIiid

ud  5,411 = Ом. 

  унчіс омедеворП DO   юонамал діп ащолп бощ ,кат   ODA   діп ащолп і 
 юєіцазімінім ясьтєавизан ец( иладапвіпс ечжилб агомокя ХАВ юоньлаер

умискорпа  ітсонжелаз їочю аз ньларгетні юо анзо )юещолп аз( юок .)  
 іцнялід йінйініл ан єачанзив їончіс улихан туК DВО   ріпо rдB = 5,51  Ом,   

   їончіс яннянвір u  = ri дB 51 = 5, i. 
 унитереп икчот итанидрооК азакв :химярп хин  

uD  7,85 = B     ; iD  97,3 = А. 
 аН сир . .9 44  г,в, ан ев  огонйінілен яннещімаз имехс івокнухарзор інед
:аротсизер  

- сир .9 . 44  в, –    умуртс інімз ирп i(  … 0 iD), 
- сир .9 . 44  г, –    умуртс інімз ирп i(iD  … Im  … iD). 

вому аЗ ондїосунис и ог муртс у  i = 5 nis t A   имехс ялд сир . .9 44  в,  
u = ri дB = 5,77 nis t B   , имехс ялд  .сир  .9 44    г, u = E0  + ri дA  = – 5,275 + 573 nis t B. 

оменревЗ  ,ет ан угаву  ощ   агурпан і муртс огонвитсизер тнемеле у юнімз -
 яннавюнзіпаз зеб ясьтю у  еЦ .ісач о чанз єа  ощ , ощкя  i 0 , от  u 0  ,  ощкя i 

 0, 
от  u 

 0,  отбот тнемом еж йот і нидо в агурпан і муртс  зереч ьтядохереп усач 
.ьнечанз хиньламискам ьтюагясод онсачондо усач тнемом йишні в ,ьлун  

ічадаз йінад В   I = Im nis t  .   омєаничоП вузілана  ита сецорп   утнемом з 
t1  ,0 =   илок i( t1)   ,0 = u( t1) .0 =   ілавретні аН  t( t1 … t2)   муртс з  єатсор

у онвитизоп    імярпан ум i(0 … iD)   ,    агурпан u  = ri дB 5,77 = nis t B    амехс(  .сир
.9 44 )в, ; іцнік в улавретні  

(i t2)  = Im nis t2  = i  D  97,3 = A   , икдівз  

t2 = niscra 
m

D
I
i  = niscra

5
973,     ,º3,94 = (u t2) = u  D  7,85 = B. 
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сиР . 9.44 
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         ні аН  ілаврет t( t2… t3) ехс аз ясьтєувохарзор іротсизер ан агурпан -
.сир юом  4.9 4   :г, u = E0  + ri дA  = – 5,275 + 573 nis t B   ,  улавретні іжем t  2  і t3 

  юовому ясьтюачанзив u( t2)  = u( t3)  = 7,85 = – 5,275+ 573 nis t3   , икдівз  

t3  º081 = – niscra
5275

573785
,

,  º081 = – º7,031 = º3,94 . 

 ,іротсизер умонйінілен ан игурпан авирК  акя  анавохарзор аз  АЛКМ  
 икитсиреткарах ан  ан анедев сир . .9 44  з увирк юц етйянвіроП .б, іфарг  минч

р азя’взо ( мянн сир .9 . 04 .)  
 

АЧАДАЗ  .9 53.  итанокиВ ксук ово - ічадаз ХАбВ юіцамискорпа унйініл  .9 39 
химярп имакзірдів амовд   ирп ясьтюанитереп ікя , i  9,0 = A. 

ьдівопдіВ :    72,0 = i   інозапаід в   i(0… 9,0 )   , =  2,0  + 840,0 i   ирп   i > 9,0  A  , ед  
[ бВ ]   , [i A]. 

 
АЧАДАЗ  .9 54.  итанокиВ сук овок - ічадаз ХВК юіцамискорпа унйініл  .9 04  

химярп имакзірдів амовд я ,   ирп ясьтюанитереп ік u  77 = В. 
ьдівопдіВ :  q 01·2 =  -4u    інозапаід в   u( 77…0 )   ,  q 01·52,1 =  -2 01·5,73 +  -6u       ирп

u >  77 B   ед  , q[ лК ]   , u[B]. 

АЧАДАЗ  .9 55.  аН сир . .9 45 п а, ода  ,ачялмярпив огонзафондо амехс ан  акя
авижв ясьтє ,далкирпан , ка удяраз ялд  .аротялуму ощ ,омодіВ  

Е 5 = В    ; u(t) 01 = ∙ nis ( 413 ∙t В )    ; r  2 = мО   , доід  .йиньлаеді  
 а ,яннечанз ечюід і єндерес огой итичанзив ,умуртс кіфарг итавудубоП

ньламискам жокат у  унторовз гурпан у .ідоід ан  
ьдівопдіВ : 0 ,  545 А, 1 ,  40 А  ,   51 В  умуртс кіфарг ; ан дев  ан йине сир .9 . 45 .б,  

DV  

б) 

r 

)t(i  

сиР . 9.45 

E u(t) 

)a  

0 09 081 072 063 054
5.0
0
5.0
1
5.1
2
5.2
3

i tw( )

tw
t1 t2 

 i  = – 5+5,2 nis t 

L DV  

0 03 06 09 021 051 081 012 042 072 003
3
2
1
0
1
2
3
4
5

1i tw( )

2i tw( )

3i tw( )

tw

б) 

r 

)t(i  

сиР . 9.46 

u(t) 

)a  
r/L=  ½= T 10,0= c 

530,3 (nis 413  t – º3,27 ) 

298,2 e - 001 t
 )t(i  

t2 º562=  

(i )t  

t 

t 
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2  1  
0 001 002 003 004

0

02
04
06
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001
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u tw( )

twt, дарг  

u(t) 

uС(t) 

б) 

r 

i 

DV  

сиР . 9.47 

u(t) 

)a  

iС 

C 

iH 

АЧАДАЗ  5.9 6.  йинзафондО йиндоірепвіпондо ( чялмярпив сир . .9 46  єюцарп )а,
 ан Lr - :омодіВ .яннежатнаван   r = 01  мО   , L = 1,0  нГ ,    а анедалкирп   агурпан 
)t(u  001 = ∙ (nis 413 ∙ В )t . 

ечанз ечюід і єндерес огой итичанзив ,умуртс кіфарг итавудубоП .янн  
ьдівопдіВ  :   37,1 А  73,2  , А  умуртс кіфарг  ; ван  ан йинеде сир .9 . 46 .б,  
актімирП аз тнемоМ . ттирк  адоід я  t2 = º562    ясьтєачанзив р азя’взо ан мянн  
 огонпутс яннянвір огонтнеднецснарт  530,3 (nis 413 ∙t2 – 262,1 ) + 298,2 2001 te = 0. 

 

АЧАДАЗ  .9 57. зафондО -
 йин  йиндоірепвіпондо

 зі чялмярпив ємн   ютсі
С = 001  Фкм   ежатнаван -

 моропо минвитка йин  r = 
= 001  мО   .сир(  .9 54 )а, . 
П  агурпан анедалкир – 

 )t(u 001 = ∙ (nis 413 ∙ В  )t . 
 кіфарг итавудубоП

  іннежатнаван ан игурпан uС )t(  ,  ечюід і єндерес огой итичанзив .яннечанз  
ьдівопдіВ :  1,75 B  2,26  , B  кіфарг  ; ан  ан йинедев сир .9 . 47 .б,  
актімирП  .  2 =  – gtcra ( Cr ) = 88,1  дар  =   .º7,701  тнемоМ  1 = º6,21  = 22,0  дар   

( оба  t1  ) єачанзив дів ивому з ясьт ттирк  агурпан і алережд агурпан илок ,адоід я

 ан ємн вір ьтюатс ітсо   :имин Um nis ( 1) = Um nis ( 2)· pxe
Cr

221 .    еЦ

взор яннянвір ентнеднецснарт ’  ясьтєузя  модотем  оба уробдіп .ончіфарг  
 

АЧАДАЗ  5.9 8. У ок  іл сир . .9 48  ьтюід а,  :игурпан їонйітсоп і їоннімз алережд
u(t) = 01 nis ( t) B,  Е = 5 В  . иланімоН    :віротсизер r1 = 5 мО   , r  2 = 4 мО   , r  3 = 2 мО  .

 доід ичюажавВ  DV .имуртс итавухарзор ,миньлаеді  
Р взо ’ зя а янн  

 вінатс ховд з умондо в яситидоханз ежом доід йиньлаедІ –  умотиркдів 
каз оба ир имехс інтнелавівке ,умот ан інедеван  сир .9 . 48 .9 і б, 48 в, ондівопдів , . 

 омєухарзоР ок ло сир 4.9 . 8 агурпан аволзуВ .вілзув ховд модотем б,  

u ba  = 1
3

1
2

1
1

21

rrr
r
E

r
u

= 111 245
4
5

5
01 )t(nis

501,2 = nis ( t) 613,1 +  В. 

u DV  

 
r3 

i1 

r2 

u ba  

b 

a 

DV  
 i2 i3 

r3 

сиР .9 . 48 

Е 

)а  

r1 r2 

)t(u  

Е 

)б  

r1 

)t(u  

Е 
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 имуртС у віт :хак  

i1 = 
1r
uu ba =

5
6131501201 ,tnis,tnis 975,1 = (nis )t  – 362,0  А, 

i3 = 
3r

u ba =
2

61315012 ,tnis, 350,1 = (nis )t 856,0 +  А, 

i2  = i1 – i 3 975,1 = (nis )t  –  362,0 – 350,1 (nis )t  – 625,0 = 856,0 (nis )t  – 129,0  А. 
отуК  огой ощ ,ивому з омичанзив адоід унатс оготиркдів нозапаід йив

 муртс  ешил итуб ежом инвитизоп м     : i3 :0 >  
350,1 nis ( t) 0 + 856,     ;0 >  nis ( t)  > – ;526,0      – 7,83 <  t 7,812 < . 

омєанокиВ   конухарзор ок  ал сир .9 . 48  ,в, умокя в доід йитирказ : 

i3 =      ;0 i 1  = i2 = 
21 rr

Eu =
45

501 tnis 111,1 = (nis )t  – 655,0  А, 

u DV  =  u – r1·i1 01 = (nis )t  – 555,5 (nis t) 544,4 = 877,2 + (nis )t 877,2 +  В. 
каз авомУ ир  адоід унатс огот –  u DV   0 < – :ьтсінвірен єад  

544,4 (nis )t    ;0 < 877,2 + (nis )t  < – 7,812      ;526,0 <  t 3,123 < . 
:омєужредо ончотатсО  

i1( t) = 
.,t,ирпA,tnis,

,t,i,tирпA,tnis,
3123781265501111

06331237812036209751  

i2( t) = 
.,t,ирпA,tnis,

,t,i,tирпA,tnis,
3123781265501111

06331237812012906250  

i3( t) = 
.,t,ирп

,t,i,tирпA,tnis,
312378120

06331237812085603501  

 

АЧАДАЗ  .9 59. У ан  ан йінедев сир . .9 49  имартемарап з імехс а, –   Е = 05  В   ,
u(t) = 001 nis ( t) B,  r = 02  мО   , US = 01  В –    їоннімз алережд муртс итавухарзор

батС .кіфарг огой итавудубоп і яннечанз ечюід огой итилсичбО .игурпан і-
.миньлаеді итажавв нортіл  

Р взо ’ зя а янн  
 учадаЗ р взо ’ зя  модотем омєу сук -

овок -  огондо ялд їіцамискорпа їонйініл
ібатс ХАВ .игурпан їоннімз удоіреп -

 її ирп анортіл сук овок - корпа йінйініл -
 огоньлаеді огонавз кат ХАВ( їіцамис

п )анортілібатс ода  ан ан сир .9 . 49 .б,  
Н  0  ілавретні а  ≤ t ≤ t1  алережд огонйітсоп їід конухар аз нортілібатс 

Е    отбот ,йитиркдів ХАВ 1 іцнялід ан єюцарп юлун єюнвірод ріпо огой ед , . 
ялд алок амехс антнелавівкЕ  .сир див єам улавретні огоьц  .9 05  имуртС .а,

алок ікя , юомехс юєіц аз інелсичбо : 

i = 
r
u =

02
001 tnis  = 5 (nis  )t А      , i Е = 

r
E =

02
05 5,2 =  А, 

i DV  = iЕ – i  5,2 = – 5 (nis )t  А. 

-US 

 

u DV  

 

i DV  

 

DV  
 

r 

Е 

)а  

r 

)t(u  

1 

2 

3 

)б  

сиР .9 . 49 
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аз ивому З ттирк  анортілібатс я (i DV ( t1  )  )0 = :улавретні ужем омичанзив  
 5,2 – 5 nis ( t1)    ;0 = nis ( t1)     ;5,0 = t1 03 =  =  6/ дар . 

ілавретні аН  t1 ≤ t ≤ t2 каз нортілібатс ир акнялід( йит   ,)ХАВ 2 амехс  
ив єамйирп ялг  д сир .9 . 05 :інортілібатс ан агурпан і муртс йинакуШ .б,  

i = 
r
Eu

2
=

04
05001 tnis 5,2 = (nis  )t  52,1 + А, 

u DV   = – u  + ir  = - 001 (nis )t 05 + (nis  )t  = 52 + – 05 (nis  )t 52 +  В. 
улавретні іжем яннеждоханз ялД   t2  взор ’  омєузя яннянвір  

u DV ( t2  ) 0 =    – аз авому рк и тт анортілібатс я , 
( t2  )  = – US   – .аротазілібатс натс в удохереп авому  

– 05 nis ( t2  )      ;0 = 52 +    nis ( t2)     ;5,0 = t2 03 = 051 оба    ; 
– 05 nis ( t2  )  = 52 + –    ;01 nis ( t2)     ;7,0 = t2 4,44 = 6,531 оба . 

 яннечанз інзір омєам ,монич микаТ t2  , інім итарбив онбіртоп хикя з -
еторП .еньлам ,   яннечанз ωt  2 03 =   івому єяньловодаз ен   t2  > t1  ,  ілс умот  д

итарбив   t  2 4,44 =  577,0 = дар . 
  ілавретні аН t  2 ≤ t ≤ t3  їіцазілібатс імижер в ясьтидоханз нортілібатс

акнялід(   умехс увокнухарзор омєадалкС .)ХАВ 3 сир . .9 05  омєунокиВ .в,
:вімуртс конухарзор  

i = 
r
Uu S =

02
01001 tnis 5 = nis ( )t  – 5,0  А      , i Е = 

r
EU S =

02
0501 3 =  А, 

i DV  = iЕ – i  5,3 = – 5 (nis )t  А. 
аз ивому З рк и тт  анортілібатс я (i DV ( t3  )  )0 =  улавретні ужем омєачанзив

t3:    5,3  – 5 nis ( t3) =   ;0 nis ( t3) =    ;7,0 t3 4,44 =  6,531 оба  .  орП ет ,  яннечанз 
t = 4,44   итянйирп інешумив им умот ,онедйорп ежв t3 = 6,531 =  663,2  дар . 

 ілавретні аН t  3 ≤ t ≤ t4 каз увонз нортілібатс ир йит   амехс( сир  .
.9 05     муртс йинакуШ .)б,  i 5,2 = nis ( t  )  52,1 + .А  

укнялід ан удохереп авомУ     :ХАВ 1 u DV ( t4  ) 0 =  ;  t4 03 =  оба 051  .
икьліксО   t  4 6,531 >  ,  от   t4 051 = 5 =  6/ дар . 

 утнемом З t = t4  удоіреп яцнік од і t5 = 063   амехс єюцарп увонз
сир .9 . 05  туТ .а,  i( t  )  = 5 nis ( t) А.   ,монич микаТ  

i( )t =
.,tttирпA,tnis

,ttti,tttирпA,tnis,
,ttittирпAtnis

6531505
44452152

0630510305

32

4321

41
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і, А 
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 умуртс кіфарГ i(  )t ан йинаводубоп .9 .сир 15 . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

нелсичбо итуб ежом умуртс яннечанз ечюіД е аз лумроф юо  

I =
2

0

2

2
1 td)t(i . 

кіфарг икьліксо елА   i( )t    йинчиртемис онсондів еворп ,танидро йесо -

 ирп хинед t =
2

  і t =
2

3  , ргетні ву анн  я нанокив итуб ежом е  униволоп аз 

:удоіреп     I =
23

2

21 /

/
td)t(i  63,3 = А. 

 

АЧАДАЗ  .9 06 . яннежатнаван іропо в умуртс увирк итавудубоП    rH  5 = мОк   
 .сир( .9 52  в )а, ок  огокя ХАВ ,модоід минмуукав з іл анавомискорпа  имакзірдів 

 химярп сир .9 . 52  оД .б, ок  ал агурпан анедалкирп    u 023 = nis t B   ;  r = 1 мОк . 
Р взо ’ зя а янн  

 лавретні оменялгзоР t( … 0  t1)  ,   илок u  іцнялід ан єюцарп доід і  0 > 
 ХАВ i1( … 0  IS)  .  умоьц В  минйініл йинелватсдерп итуб ежом доід інозапаід

моропо    r1д =
S

S
I

U =
10
05
,

 005 = мО    .сир( .9 53 .)а,  

IS 001 =  rH 

uH 
i1 

i1  , Ам  

US 05 =  u1  , В 0 сиР . 9.52 

)а  
i 

)t(u  

r 

)б  
iH 
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і,  Ам  

сиР . .9 54 
0 03 06 09 021 051 081 012 042 072 003 033 063 093

06

04

02

0

02

04

1i tw( )

2i tw( )

3i tw( )

tw

ωt1 

 

ωt2 

 

- 61 , 76 5+ 33,3 nis t 

02 nis t 

5 33,3 nis t 
 

t  , дарг  

 имехс од ондівопдіВ сир .9 . 53 а,     iH =

Нд

Нд

m

rr
rrr

tnisU

1

1
·

Нд

д
rr

r
1

1  = 02 nis t Ам , 

  іннежатнаван і ідоід ан агурпан  uH  = iH·rН  = 001 nis t В. 
 яннечисан натс в адоід діхереП аз муртс мо тнемом ан ясьтидовод  усач 

t1,  яннечанз єагясод муртс огой илок IS,  агурпан а –  иничилев US: 
US  = uH( t1)  = 001 nis t1, 

икдівз   t1  = niscra
mH

S
U
U  = niscra

001
05 º03 = . 

 яннечисан унатс зі діхиВ  ітсончидоіреп улис в усач тнемом у ецсім єам  
t  2 1 =  º08 – t  1 º051 = . 

 див єамйирп амехс авокнухарзор адоід яннечисан імижер В сир . .9 53  ,б,
  ілавретні в яннежатнаван муртс і t( t1 …  t2) 

iH  = – IS
Нrr

r +
Н

m
rr

tnisU  = – 33,35 + 76,61 nis t Ам . 

ілавретні В  
t( 2 … ) 

,йитирказ доід  амехс 
 ан анадоп иквонатсу итобор

5.9 .сир 3 їокя ялд ,в,  

iH =
Н

m
rr

tnisU = 

= 33,35 nis t Ам . 
ан   умуртс   кіфарГ  
 ан йинедеван яннежатнав  

5.9 .сир 4. 
 

АЧАДАЗ  .9 16 .  итанокиВ  конухарзор  віртемарап хинвонсо  їонзафирт
аеді з ачялмярпив имехс їовоьлун ( имадоід иминьл сир . .9 55  анзаф ощкя ,)а,

  аротамрофснарт иктомбо їонниротв агурпан U = 022  B  ріпо йинвитка а ,
   яннежатнаван rH  001 = мО . 

Р взо ’ зя а янн  
  аротамрофснарт икчот їовоьлун лаіцнетоп омемйирП  0 = нзаф а  ,0 у 

гурпан    у ua = Um nis t = 022 2 nis t B = a. 

rH 

uH 
i1 

сиР . 9.53 
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ідоТ  хинйініл илаіцнетоп вічакситаз  котомбо хинниротв 
   аротамрофснарт  b  = ub  = Um nis ( t – º021 )      ,  c  = uc  = Um nis ( t º021 + ). 

п івирк іЦ одані  ан сир .9 . 55  улаіцнетоп од юннешондів оп б,  0 = .0  

 інозапаід В t( 5 … 6/ 6/ ) ан  ачялмярпив ідохив ан лаіцнетоп йишьлібй
а  доід йитиркдів , DV 1    , uH  = a  = Um nis t   , хадоід хитирказ ан игурпан а  

u DV  2 = u  ab = 3 Um (nis t – º051 )  ,    u DV  3 = u  ac = 3 Um (nis t + º051 ). 
умотирказ ан агурпан аньламискаМ ідоід  

U xamDV  = 3 Um = 3 2  045 = 022· B. 
п игурпан їонелмярпив авирк ,ізреч оп ясьтюавиркдів идоіД ода  ан

 ан юєініл юоньліцус сир . .9 55   ідоіреп ан йіцасьлуп ютсікьлік з б, m  тут ,3 = 
п еж ода вирк ан   ідоід ан игурпан а DV 1. 

игурпан їонелмярпив яннечанз єндереС  

U0 = 2
3 65

6

/

/
m tdtnisU =

2
3 mU (– soc

6
5 + soc

6
 ) =

2
33 mU =

2
63 U = 

= 71,1 U 1 =  4,752 = 022·71, B. 
діВ  ощ ,омитім U0 = kcU   ед  , kc =  71,1 –  имехс тнєіціфеок .ачялмярпив  

яннежатнаван умуртс аводалкс анйітсоП     I0 = r
U0 =

001
4752 ,  475,2 = А. 

умуртс умонйітсоп оп яннежатнаван ьтсінжутоП  
P0 = U0I0 = I0

2rH =  5,266 Bт. 
 ясьтєавизан аноВ  ютсінжутоп юонсирок .ачялмярпив  

яннежатнаван умуртс яннечанз ечюіД  

I =
65

6

2

2
3 /

/
m td)tnisI(  = Im  516,2 = 148,0· А. 

 яннежатнаван ьтсінжутоп анвиткА     P = I  2 rH  8,386 = Bт. 

  ачялмярпив їід їонсирок тнєіціфеоК = 
P
P0 =

8386
5266
,
, 969,0 = . 

яннелвиж алережд умуртс огонзаф яннечанз ечюіД  

IA =
65

6

2

2
1 /

/
m td)tnisI(  = Im = 584,0·

3
I  15,1 = А. 

iH 

uH 

O 

DV 2 DV 1 

ia 

a=ua b=ub c=uc 

t 

t  , дарг  

б) 

rH 

сиР . 9.55 

)a  

0 03  06  09  021  051  81 0 012  042  072  003  033  063  093  

Um 

0 

u DV 1  
u ba  u ca  

-Um 

a 

u DV 1 

ua 

ib 

b 

ub 

- 3 Um 
DV 3 

ic 

c 

uc 

u 



 954  

 анелвонатсв анвоП аротамрофснарт огонзафирт ьтсінжутоп  
S 3 = IU  5,699 = 15,1·022·3 = AB . 

шондіВ  янне  їонсирок  од ітсонжутоп    їонвоп n = 
S
P0 =

5699
5266
,
,  = 0, 66 5. 

 
АЧАДАЗ  .9 62.  имехс ялД сир . .9 56  а, омодів  : r1 = 07  мО   , r2 = 09  мО   , r  3  03 = мО   ,

 умуртс алережд муртс  j(t) = Im nis t   ,   умочирп Im = 24  мA   ,  = 0501  c -1  .
К нолу -  аротаснеднок огонйінілен акитсиреткарах антьлов анавомискорпа  

( химярп имакзірдів сир .9 . 56   умочирп ,)б, qm 01 =  –5 лК . 
  івирк итавудубоп і итавухарзоР u ba (t)   , iC(t)   , u(t). 

4 3 

2 

C r2 u ba  u 

qm iC i2 

q 

-qm 
1 

0 
uC 

сиР . 9.56 

)а  

i1 r1 

)б  

)t(j  
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ьдівопдіВ :   t1 = 
3

  , t1  1 = мc  ,   доіреп T = 2  6 = cм  ан інаводубоп івирК  . .сир  

5.9 7. 
АЧАДАЗ  .9 63.  ялД ок  ал сир . .9 58  а, итавухарзор   івирк итавудубоп і i(t)  , (t)  ,

ощкя    u(t) = Um nis t  ,   Um = 4,13  B,  
f = 05  цГ ,  r = 535  мО  ,   ХАбВ ілен -

икшуток їонйін  мяннавухару з сіг -
усизерет п до  ан ана сир . .9 58 ед ,б,  

S 01·2 =  -2 Bб  ,   IC 01·53,1 =  -2 А. 
Р взо ’ зя а янн  

оказ огогурд од ондівопдіВ -

К ун і  афогхр ri  + td
d = Um nis t, ьдуб ялд евилдеварпс ощ - .усач утнемом огокя  

 агурпан ясв ощ ,ититсупирп ощкЯ алережд од икьліт анедалкирп ок -

икшут от ,  еньламискам  яннелпечзокотоп m = mU =
413
413 , = 1,0  Bб > S  , умот  

сач діп тобор и у имехс икшуток  илок ,енечисан )1 :инатс авдибо ьтудуб 

 = S = =  tsnoc   ,
td

d    ,0 = i =
r

Um nis t 0,0 = 785 nis t A   ;  ,енечисанен )2 

 илок
td

d муртс а ,0   i  = IC  ,  огокя ялд  

 = td)tnisUrI( mC = IC  tr – mU soc t + 0 =  22,7 t – 01·01  –2 soc t + 0. 

н огонвитаген з ідохив ирП  тнемом у )ХАбВ ан 3.т( унатс огонечиса

  усач t1      i( t1  ) =
r

Um nis t  1 + = IC, 

  икдівз t1  = niscra
m

C

U
rI

 = niscra
413001
535531
,

,  320,0 = дар 3,31 =     , t1 01·93,7 =  –4 с, 

 а    яннелпечзокотоп ( t1  )  = – S. 
сач діП  улавретні ужем зереч удохереп t1 яннелпечзокотоп  ежом ен 

 ялоп огонтінгам йініл хиволис ітсонвререпзеб пицнирп( мокбиртс яситинімз
ьдуб у -  кя ПП їіроет в йимодів ,усач тнемом йикя п .)їіцатумок ноказ йишре  

  яннавургетні унйітсоп омичанзив іватсдіп йіц аН 0 яннянвір з   

( t1  )  = – IC tr 1 – mU soc t1  + 0  = – S, 

   икдівз 0  = – 01·2  –2 01·93,7·22,7 +  –4 01·01 +  –2 soc 3,31 01·662,8 =  –2 бВ . 
 яннавучінгамереп інатс в ,монич микаТ  икшуток  і муртс окотоп -

ок у яннелпечз іл :інпутсан  
 i + = IC ·53,1 = 01  –2 A      , 01·662,8 =  –2 – 22,7 t – 01·01  –2 soc t бВ . 

 яннавучінгамереп яннечніказ тнемоМ t2 ивому з омичанзив  
( t2  ) + = S    оба   01·2  –2 01·662,8 =  –2 – 22,7 t2 – 01·01  –2 soc t2, 

  икдівз t2 07 =   , t2 01·983,0 =  –2 c. 

i 

+ S 

5 
+IC -IC 

4 

3 
2 

u 

 
 

- S 

1 

0 i 
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0, 7850 nis t 
 

+º081 t2 

 

S 

- S 

- 1,0 soc t 
01·662,8  –2

 – 22,7 t  

сиР .9 . 59 

01·662,8  –2
 – 22,7 t – 1,0 soc t 

t  , дарг  

 аН сир . .9 59 п ода убоп ,івирк ін з інавод а  інчиртемис инов ощ ,ивому 
нсондів .сицсба ісо о  

 

.9 .2  3 конухарзоР ьнечанз хичюід ялд хакитсиреткарах оп  
М  акидоте ясьтєузаб  иминтнелавівке ничилев хиндїосунисен інімаз ан 

раг имишреп ясьтюачанзив умонвонсо в хикя яннечанз ічюід ,имадїосунис -
акіном  имароткев ясьтюажарив вімуртс і гурпан идїосунис інтнелавівкЕ .им

вз йинсікьліК .имаскелпмок оба ’  хичюід в( момуртс і юогурпан жім козя
 хиндїосунис ялд і кя ,ела ,йинйінілен укдапив умоньлагаз в )хяннечанз

гурпан і вімуртс ,  Ur = Ir   ед  , r = Ur/I =  r(I)   , UL  = j LЕI   , UС  = – j
EC

1 I. 

 
АЧАДАЗ  6.9 4.  ,2151 ілатс із онанокив їокя ядресо ,икшуток їоньлаеді оД

 ,итавухарзор онбіртоп їокя яннечанз ечюід ,агурпан андїосунис анедевдіп
  муртс її ощкя I = 1 tωnis  – 0,3 nis 3 tω  A,   вод інгам їоьндерес аниж   їініл їонт l  =

 =  52 мс   ядресо зіререп  , S  01 = мс 2 а  ,    віктив ьтсікьлік w .244 =  
взоР ’ янназя  

 ирп ощ ,омєачімоп ,икшуток умуртс зарив ичюадялгзоР  tω  =   2/
лпма ясьтюадалкс і идут  еньламискам умоТ .кіномраг їоьтерт і їошреп вімуртс 

икшуток умуртс яннечанз    Im = 1 + 0,3 = 1,  3 A.   уноказ огогурд іватсдіп аН
 в ялоп ьтсінежурпан уньламискам омєухарзор алок огонтінгам ялд афогхріК

ідресо  
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52
24431,

l
wIH m

m  32 = A/ мс . 

юогомопод аЗ  омєачанзив 2151 ілатс яннавучінгаман їовирк їонвонсо 
гам яннечанз еньламискам    їіцкудні їонтін Вm  5,1 = лТ . 

 огонвонсо СРЕ юіцаснепмок ан еді агурпан икшуток од анедевдіП
:юолумроф аз ясьтєачанзив і укотоп огонтінгам  

U 44,4 = Вт w f S 44,4 = 5,1 244 05 01 01  -4  2,741 = В. 
 

АЧАДАЗ  .9 65. віртемарап яннечанзив ялД икшуток  мивелатс зі о дрес я  м
итнемирепске авд онелватсоп  ирп  f 05 =  цГ :   з о дрес я   :м U = 001  В    , I = 52,1  А   ,

soc  =   ;2,0  зеб о дрес я:  U = 23  В   , I = 4 А   , P = 2,15  тВ . 
 її итичанзив ,яннещімаз умехс итсалкС

ілатс в итартв ,иртемарап  Pс. 
Р взо ’ зя а янн  

 аН сир . .9 06 п од на  о ілсоп унвод  умехс 
 яннещімаз їоньлаер икшуток  минтінгамореф з 

о дрес я .м  
 зеб тнемирепскЕ о дрес я: 

х0  ,0 =  r0 ,0 =   rM = 2I
P  2,3 = мО  ,  Z = 

I
U  8 = мО ,    хS = 22

MrZ  33,7 = мО . 

 з тнемирепскЕ ядресо :м  
Z =  U/I  08 = мО ,     R =  Z· soc  61 = мО ,     r0 =  R – rM  8,21 = мО , 

х0 = 22 RZ – хS  50,17 = мО , 
Pс =  r0·I2  02 = тВ    оба     Pс  = socIU  – rMI2  02 = тВ . 

 
АЧАДАЗ  .9 66. о з акшутоК дрес ям  яннещімаз амехс( – .9 .сир ан 06 ) ув мі кн  ане

у ок ло  ,умуртс огоннімз  f = 05  цГ   :илазакоп идалирП  . U  021 = В   , I  4 = А   , P =  
=  082 тВ    , rM  5,2 = мО    . Е итичанзиВ Р їіцкудніомас С  Е   , soc ілатс в итартв  ,  
Pс  янняісзор мокотоП . з ( итавутхен хS .)0 =  

Р взо ’ зя а янн  

 R = 2I
P  5,71 = мО   ,  r0 =  R – rM  51 = мО    , Z = 

I
U  03 = мО , 

х0 = 22 RZ  4,42 = мО ,    soc = 
Z
R     ,385,0 = Pс =  r0·I2  042 = тВ , 

Е  = U = 2
0

2
0 xr ·I 511 =  В. 

 
АЧАДАЗ  .9 67.   ирП U = 002  В    , f = 05  цГ   5  ялесорд іцтомбо в муртс  А  , P = 

= 3 00  тВ   , w =   ,006 rM = 6 мО   , Фm = 2,1  бВм  имехс иртемарап итичанзиВ  .
 ілатс в итартв ,яннещімаз  Pс  ідім і  РM. 

 Р взо ’ зя а янн  

Z = 
I

U  04 = мО ,    R = 2I
P  21 = мО  ,  r0 =  R – rM  6 = мО , 

r0 

I 

U 

сиР . 9. 06  

rМ хS 

х0 

U  
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РM = r  M ·I2  051 = тВ     ,  Рс = r 0·I2  051 = тВ   , U  = Фm 44,4· fw  061 = В, 

Z0 = 
I

U  23 = мО , х    0 = 2
0

2
0 rZ  4,13 = мО , 

х = 22 RZ  2,83 = мО , х   S = х  – х0  67,6 = мО . 
 

АЧАДАЗ  .9 68.  ілатс зі ялесорд діворпотінгаМ 151   ,2 w =   ,014 rM = 51  мО   , хS = 
= 01  мО кя ,итичанзиВ . у гурпан у ондіхбоен адоп ит ( ьлесорд ан f = 05  цГ ,)   бощ

 яіцкудні антінгам о в дрес і   уничилев алалкс Вm = 1,1  лТ   ощкя  , S 02 = мс 2    , g = 
= 087 0 гк /м3.     ирП  Вm  1,1 = лТ    Нm =  003 А/м,  анвиткаер і анвитка імотип 

ядресо ітсонжутоп   Р0 = 64,1  тВ / гк ,   Q0 = 5,6  рав / гк  ,   икварпоп тнєіціфеок   =
= 50,1   ,  асам о дрес я    М  6,51 = гк . 

Р взо ’ зя а янн  
ядресо ітсонжутоп анвиткаер і анвиткА  

Рс = Р 0·М  8,22 = тВ     ,  Qс  = Q0·М  4,101 = рав . 

 анижвоД о дрес я         l = 
Sg

M  1 = м. 

 еньламискаМ    умуртс яннечанз Im =
w

lHm =
014

1003 =  237,0 А, 

умуртс яннечанз ечюід    I =
2
mI  394,0 = А. 

яннещімаз имехс їонводілсоп иртемараП  

r  0 = 2I
Pc = 9,39  мО   , х 0 = 2I

Qc = 6,714  мО ,   Z = 2
0

2
0 )xx()rr( SM = 144  мО . 

   ілесорд ан агурпаН U  = Z·I  812 = В. 
 

АЧАДАЗ  .9 69.  З  юокшуток  мивелатс зі о дрес я  ан :иділсод інедеворп м
 імуртс умонйітсоп –   U- = 02  В   , I- = 01  A   ;  імуртс умоннімз ан –   f  05 = цГ   , U~ = 

= 001 В   , I~  5 = A   ,  Р 001 = тВ . 
В  ,яннещімаз имехс иртемарап ,ідім і ілатс в итартв итичанзи тнєіціфеок  

 янняісзор мокотоП .тартв тук ,ітсонжутоп з ( итавутхен ФS .)0 =  
Р взо ’ зя а янн  

rM  = U-/I-  2 = мО     , Z = 
~

~
I

U  02 = мО ,    R = 2
~I
P  4 = мО     ,  r0  = R – rM 2 =  мО , 

х0 = 22 RZ  06,91 = мО   . Рс =  r0·I~
2  05 = тВ       , РM =  rM ·I~

2  05 = тВ , 

soc = 
Z
R    ,2,0 = тартв тук    = gtcra

0

0
b
g = gtcra

0

0
x
r = gtcra

691
2
,

38,5 = . 

 

АЧАДАЗ  .9 07 . аротамрофснарт иктомбо їоннивреп оД .сир(  )16.9  анедалкирп 
 агурпан  U1  022 =   В  юототсач  f  051 = цГ  .   з енарбан аротамрофснарт ядресО

оьлозі юонищвот 2151 ілатс вітсил хинав    = 5,0  мм  ,   жім їіцялозі йолс
єадалкс иматсил    = 10,0  мм  .  орпотінгам ирімзоР :удов   а = 005  мм  ,  b = 05  мм  ,  



 464  

c =  06 мм  ,   h  006 = мм  .   котомбо віктив алсиЧ  w1  ,57 =  w  2 .53 =   йиняртівоП 
 розаз   lП  5,0 = мм . 

 йінниротв йіненкмізор ирп онбіртоП
 її ан угурпан итавухарзор іцтомбо
 йіннивреп в муртс жокат а ,хачакситаз

ам ощкя ,іцтомбо ісзор кітоп йинтінг я  янн
 огонтінгам огонвонсо дів %5 єадалкс

 а ,укотоп  рімив нвитка ого по ору  удоворп 
иктомбо їоннивреп  імуртс умонйітсоп ан 

вад    rМ  =  164,0 мО . 
 їонводілсоп иртемарап итавухарзоР

.икшуток яннещімаз мехс їонашім ат  
Р взо ’ зя янна  

 омєухарзоР жвод  їоьндерес уни гам -
 їініл їонтін l еп і  ілатс ешил зірер S .ідресо в  

l = ·2 a(  + h) = 005(·2  + )006  = 0022  мм  = 2,2  м, 
S  = b·с·kз, 

  янненвопаз тнєіціфеок ед kз = =
10050

50
,,

, ;89,0 =  

S  =  1492 = 89,0·06·05 мм 2 = 01·149,2  -3 м2. 
 анов от ,муртс йінтусдів йін в і аненкмізор актомбо анниротв икьліксО
 модотем омєухарзор йикя ,иктомбо їоннивреп муртс ан увилпв єам ен

.ьнежилбан хинводілсоп  
 игурпан аводалкс ощ ,омитсупирП U1  огонвонсо СРЕ єуснепмок акя ,

єадалкс ,укотоп огонтінгам     U  69,0 = U1  2,112 = В. 
 їіцкудні їонтінгам і укотоп огонтінгам огонвонсо идутілпма ідоТ

ьтудуб        Фm = 
1444 wf,

U =
57051444

2112
,

, 01·32,4 =  -3 бВ , 

Вm = 
S

Фm = 3

3

01492
01324

,
,  44,1 = лТ . 

вучінгаман йівирк йінвонсо оП  еньламискам омєачанзив 2151 ілатс янна
ялоп огонтінгам ітсонежурпан яннечанз     Нm  62,41 = А/ мс  6241 = А/м. 

омєам алок огонтінгам ялд афогхріК уноказ огогурд іватсдіп аН  
Нm·l  + НПm·lП = Ipm·w1, 

  ед НПm = Вm/ 0   – гонтінгам ітсонежурпан яннечанз еньламискам  в ялоп о
.ірозаз умоняртівоп  

умуртс їоводалкс їонвиткаер яннечанз еньламискам ідоТ  

Ipm = 
1w

lHlH ПmПm . 

 тнєіціфеок омєатсирокив яннечанз огочюід огой яннечанзив ялД  ,
єувохарв йикя исан коділсанв ецсім єам акя ,умуртс їовирк ьтсіндїосунисен -

яннеч  ирп і їіцкудні їонтінгам идутілпма дів ьтижелаз ніВ .ілатс  Вm  44,1 =   лТ
 єюнвірод   .93,1 =  

lП 

I 

сиР . 9. 16  

w1 w2 

b 

U1 h 

c b b 

a 
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ідоТ    Ip =
1

0

2 w

lBlH
П

mm

=
1

7

4

2
014

015441
931

226241

w

,
,

,

= 2 6 6, 8 А. 

анзив ікя ,ілатс в итартв зереч омєухарзор умуртс уводалкс унвиткА -
юолумроф аз омич  

Рс = р /1 05 · 2
mB

31

05

,f М, 

 ед  р  05/1 –  1 в( итартв імотип гк ирп )   їіцкудні їонтінгам ідутілпма Вm  1 = лТ    і
ітотсач   f  05 = цГ ; д  вітсил інищвот ирп 2151 ілатс ял    5,0 = мм    инов

 ьтюадалкс   3,3 тВ / гк   ;  М – .ядресо асам  
 М = g·S·l,    ед g –  8,7 єадалкс акя ,ілатс агав амотип г/ мс 3. 

 М  07405 = 022·14,92·8,7 = г  74,05 = гк ; 

Рс 44,1·3,3 = 2·
31

05
051 ,

 6341 = 74,05· тВ . 

умуртс аводалкс анвиткА    I  а =
U
Pc =

2112
6341
,

08,6 = А . 

муртс йинвоП         I = 22
pa II = 22 8662086 ,,  35,72 = А. 

 тартв туК    = gtcra
p

a
I
I = gtcra

8662
086

,
,  = 3,41 . 

 уробив ітсонрів укрівереп омєанокиВ U  .сир з ондігз юотем юєіц З .
.9 06  ор омедйанз ухарз кн о жд игурпан яннечанз ев алере  

U рзор  = |I(rM  + xj S) + U  ,|    омемйирп умокя в U  = U  =  2,112 B. 
 ідоТ   I  = I·e –j 09(  –   ) ·35,72 = e –j 7,57  А. 

 омєухарзоР xS ічадаз имавому аЗ .   ФS 50,0 = Ф. умоТ  

LS = I
Фw S1 =

I
Фw, m

2
500 1 =

35722
0132457500 3

,
,, 01·70,4 =  -4 нГ . 

 ріпо йинвиткуднІ   xS  = ·LS  = 942· 01·70,4  -4  483,0 = мО . 
омєам ітатьлузер В  

U рзор  = |I(rM  + xj S)  + U  = | ·35,72| e –j 7,57  + 164,0(· j )483,0  + 2,112 |  8,422 = B. 

єадалкс акбихоП   
U
UU рзор = %001·

022
8422022 ,  = %001· –  .% 81,2  

умуртс конухарзор итажавв єяловзод еЦ  .минрів  
 їонводілсоп ялД .икшуток яннещімаз мехс иртемарап омєухарзоР

 .сир( имехс  )06.9  

r0 = 2I
Pc = 23572

6341
,

 98,1 = мО ,    z0 = 
I

U =
3572
2112

,
,  76,7 = мО , 

x0 = 2
0

2
0 rz = 22 981767 ,, 34,7 =  мО . 

:)26.9 .сир( имехс їонашім ялД  
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g0 = 
U
Ia =

2112
086
,

,  230,0 = Cм,    b0 = 
U
I p =

2112
8662
,

,  621,0 = Cм, 

Y0 = 
U
I =

2112
3572
,

,  31,0 = Cм. 

 їонниротв хачакситаз ан агурпаН
иктомбо  

U2 =  w2 td
dФ  ,   ела  U =  w1 td

dФ . 

омєам візарив хиц З  

U2 = 
1

2
w
w ·U = 

57
53  6,89 = 2,112· B. 

 
АЧАДАЗ  7.9 1. тс зі ьлесорД  ,модоворпотінгам мивела ХАВ  хичюід ялд огокя 
 ьнечанз аз тотсач и     f 05 =   цГ  в мозарив ясьтєумискорпа хажем хинвеп  

UL 002 = I – 51 I 3     , ед    UL ]B[  , ]A[I , 
 ютсінмє моротаснеднок минйініл з онводілсоп йинандє’з 02  Фкм . 

орд іцтомбо ,ілатс в иматартв ичюутхеН  ,итичанзив ,іротаснеднок і ялес
аз окя ог ннечанз я  агурпан андіхв )б ,гурпан уснанозер мижер едуб )а :умуртс 

 яннечанз огоньламискам єагясод ивому аз  йинвиткудні єам олок есв ощ ,
.реткарах  

 )1 :итичанзиВ аз кя їо ньламінім їо  уснанозер итгясод анжом ен ітсонмє 
 )2 ;яннелвиж алережд умуртс оба игурпан юонімз аз кя їо ньламискам їо  

 икитсиреткарах юєіцамискорпа юонад яситавутсирок анжом ен ежв ітсонмє
п ялесорд сач ді .умуртс огонснанозер укнухарзор  

ідівопдіВ   : а  ) UL – UC 002 = I – 51 I 3  –
Cf

I
2

   ,0 = I  56,1 = A; 

б   )
Id

)UU(d CL  8,04 = – 54 I 2     ,0 = I  259,0 = A; 

  )1 xL(0) = 
Id

Ud L (0)  002 = – ·54 I 2  002 = мО  = x xamC    , C nim = 
xamCxf2

1 9,51 =  Фкм ; 

 )2
Id

Ud L  002 = – ·54 I 2   ,0 = I  11,2 = A    , x nimC = x L( 11,2 ) = 
I

U L ( 11,2 )  3,331 = мО , 

C xam = 
nimCxf2

1 98,32 = Фкм . 

g0 

I 

U1 

сиР . 9. 26  
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